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Voorstel:
Uw Raad wordt voorgesteld om, tot de definitieve regeling omtrent het voorzitterschap van de 
raadscommissie, over te gaan tot een tijdelijke benoeming van een voorzitter van de raadscommissie. 
 
 
Inleiding:
De Instellingsverordening raadscommissie Dalfsen – 2005 bepaalt in artikel 5 dat de raad, uit zijn midden, 
2 voorzitters van de raadscommissie benoemt; in de achterliggende periode is dit voorzitterschap ingevuld 
door mevrouw E. Keuvelaar-van der Sloot en de heer J.F. Visscher. 
 
In artikel 6 van de Instellingsverordening raadscommissie Dalfsen – 2005 is bepaald dat de zittingsduur 
van de voorzitters van de raadscommissie, in ieder geval, eindigt aan het eind van de zittingsperiode van 
de raad. 
Er is nu dus een vacature ontstaan met betrekking tot het voorzitterschap van de raadscommissie. 
 
De definitieve regeling omtrent het voorzitterschap van de raadscommissie is, zoals de politieke 
geschiedenis heeft geleerd, onderdeel van de onderhandelingen en besprekingen die volgen op de 
verkiezingen van de leden van de gemeenteraad. 
Er is nu een noodzaak ontstaan, om in afwachting van die definitieve regeling, over te gaan tot een 
tijdelijke benoeming van een (1) voorzitter van de raadscommissie.
 
Beleidskader en rol gemeente:
Artikel 82 van de Gemeentewet geeft de gemeenteraad de mogelijkheid om een raadscommissie in te 
stellen, in lid 4 van datzelfde artikel is de bepaling opgenomen dat een lid van de raad voorzitter van de 
raadscommissie is. 
De gemeenteraad van Dalfsen heeft bij de Instellingsverordening raadscommissie Dalfsen – 2005 
(vastgesteld op 11 april 2005) nadere regels gesteld omtrent de raadscommissie en het voorzitterschap 
van de raadscommissie. 
 
 
 
 



 
 
 

  
 
   

 

Alternatieven:
n.v.t. 
 
Financieel kader:
n.v.t. 
 
Communicatie:
n.v.t. 
 
 
De voorzitter en griffier van de gemeenteraad van Dalfsen,  
 
de voorzitter, de griffier,  
L.V. Elfers H.C. Lankman 
 


